

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Развратные каникулы

Всем привет. Хочу рассказать Вам, дорогие мои читатели, одну фантастическую историю, которая недавно произошла со мной и моей женой.

Меня зовут Максим, а мою жену Наташа.

Дело было в начале июля, Москву уже накрыла жаркая погода и все ходили раздетые и днем и вечером.

Мы с женой хотели провести недельку на природе, отдохнуть от городской движухи и решили поехать на дачу. Первые три дня провести наедине: днем позагорать и покупаться на озере, а вечером попивать вино глядя на огонь в камине ну конечно предаваться любви круглосуточно, а на остальные дни должны были приехать друзья.

Оба готовились к поездке основательно, я накопил в секс-шопе разных гелей-смазок, один большой вибратор телесного цвета и две небольшие анальные пробки, дабы порадовать свою любимую.

А моя жена была постоянным покупателем в интернет магазине нижнего бельяfor-lady. su, у нее набежали уже приличные бонусы там. Поэтому курьер привез аж три пакета разного эротического белья. Но моя супруга все быстро от меня спрятала и сказала что это будет сюрприз.

Вобщем настал день отъезда, мы кинули вещи в машину, сели и поехали. Но ехали не долго, долго стояли в пробках. Болтали о всякой ерунде, слушали радио, но когда в одном месте дороги мы стояли не двигаясь с места на протяжении минут 20-ти, я решил по пристаать к своей жене. Тем более что на ней было черное очень короткое обтягивающее платье с большим вырезом на груди, купленное по моему в том же интернет магазине. Окна были тонированные, на улице уже стемнело, а пробка не собиралась рассасываться.

Я включил погромче лаундж и стал пристаать к ней, одна моя рука закопалась в ее черные вьющиеся волосы, другая гуляла по ее бедру подкрадываясь все выше к цели. Наши губы слились в страстном поцелуе, я оголил и сжал левой рукой ее упругую красивую грудь, ее рука начала поглаживать сквозь джинсы мой уже готовый к бою член. Я переместил свою руку к ее трусикам, отвел тонкую полоску в сторону и... мм... она вся мокрая, мои пальчики с легкостью вошли в нее. Наташа издала громкий стон, затем еще один и еще один, она стонала чаще и громче, так как я усиливал тем и работал в ее киске пальчиками по полной.

Она бурно кончила, взглянула на меня своим хищным взглядом, запрыгнула на кресло на колени и стала вытаскивать мой член на свободу. Двадцать сантиметров плоти уперлись головкой ей в губы, Наташа провела язычком по головке и тут же заглотила весь член целиком. Да моя жена умеет делать миньет и больше всего мне нравится, что любит. И вот она насаживается своим ротиком на него, ее пухлые губки обтягивают ствол и скользят по нему, ее язычек обрабатывает головку члена, как же здорово она сосет! Я не стал долго ждать и кончил обильно в ее ротик.

Немного отойдя от головокружительного оргазма, мы продолжили нашу попытку добраться до дачи. И приехали туда только ночью, уставшие от дороги, бросили вещи, умылись и легли спать.

Следующие три дня мы провели шикарно! Высокий забор позволял жене загорать голой, и не только загорать, мы занимались сексом прямо на лужайке. То Наташа меня дразнила,

раздвигала ножки и ласкала себя, то я подходил к ней сзади, когда она лежала на спине и быстро вводил уже смазанный член в ее киску или в ее попку. Мы сходили один раз покататься на озеро, но дело обошлось только купанием, так как там было много народу с детьми. Не один вечер не заканчивался без секса на полу около камина. Моя супруга одевала каждый вечер разные эротические наряды, купленные ею в интернет-магазине, я использовал купленные мною вибратор и пробки. В общем, мы классно отдыхали эти три дня, наслаждаясь обществом друг друга, пока не приехали друзья...

Их приехало пятеро, трое парней и две девушки, наши общие друзья. Перетащив еду и выпивку в дом, мы разделились на компании, подруги Катя и Яна и моя жена Наташа, и Я с парнями Колей, Вадимом и Сашей. Друзья были у нас на даче впервые, так что после небольшого осмотра достопримечательностей мы пошли готовить мясо попивая пиво, а девченки накрывали на стол.

Пожалуй пропущу эту неинтересную часть и перейду к делу. Мы наелись, выпили, перекурили и устроились с алкоголем на лужайке. Все были веселые подвыпившие, болтали и смеялись. Девочки все были очень сексуальные, у каждой по глубокому вырезу на груди и длинна платья по округлые попки. Мы не отрывали глаз от наших красоток. Наташа с Яной сказали что им надо в туалет и ушли в дом, мы продолжали сидеть и болтать. Тут я заметил что рука Вадима поглаживает бедра Кати, а мне вдруг захотелось найти и быстро трахнуть мою жену.

Оставив ребят, я зашел в дом, прошел гостиную и увидел как моя жена стоит на коленках и вылизывает киску Яны, пока та откинувшись на спину сжимает обеими руками свою грудь и стонет от удовольствия. Ну наконец то! Это я и ждал. Мы с женой уже пробовали свинг и групповой секс, но последний раз был очень давно и очень хотелось повторить. И вот моя жена в мега сексуальном боди, с удовольствием вылизывает киску своей подруги.

Я достал свой член, уже стоящий во всю длину, подошел к ней сзади и вошел в киску моей любимой. Они обе посмотрели на меня, улыбнулись и вернулись к своим делам. Я держал обеими руками попку Наташи и трахал ее на полную, от этого она еще быстрее начала вылизывать подругу, помогая себе пальчиками. Яна кончила с громкими стопами, отдышалась и подползла ко мне на коленях, тогда я вытащил член из уже не раз кончившей киски моей любимой, и стал трахать ротик Яны. Рядом появилось лицо Наташи, оно было все в соках ее подруги, от такого удовольствия стал кончать на их лица. О да!

Мы немного отдышались и решили посмотреть, что делают другие и если ничего, то приобщить их к нашему занятию. Однако, когда мы выглянули на улицу, там во всю Катя прыгала на члене Вадима и по очереди сосала у Коли с Саней. Ребята времени зря не теряли, ну и мы тоже решили не просто стоять в сторонке.

Яна подошла к Коле, взяла его за член и отвела в сторону, подставив ему свою попку. А мы с женой устроились рядом с оставшимися. Я лег на спину и усадил свою любимую на себя, мой член без проблем вошел в ее мокрую киску и пока я насаживал Наташу, она вместе с Катей сосала довольно толстый член Саши. Мм... Как же это круто! Я трахаю свою красавицу, ее аппетитная грудь третьего размера трясется надо мной, а ее сладкий ротик жадно сосет чужой толстый член.

Тут над нами появился Вадим, он закончил с Катей и видимо нацеливался на попку моей супруги. Он привел свой член в боевое состояние и начал вводить его в попку моей жены, я почувствовал как он вошел в нее и как стал быстро двигаться в ней как поршень. Наташа

начала кричать от удовольствия, но Саша заткнул ее рот своим членом. Мы трахали ее втроем как последнюю шлюху и ей это нравилось. Она уже давно мне призналась, что секс для нее это все, что устоять перед большим и толстым и красивым членом она не может. Что иногда мечтает быть шлюхой и хочет быть моей, что бы я ее трахал и как сутенер давал трахать другим.

Пока мы в три члена имели мою жену, Катя и Яна одаривали Колю сказочным миньетом. Он лежал на спине задрал ноги, Яна заглатывала его член по самые яйца, а Катя вылизывала своим язычком его попку иногда проникая им внутрь. Да... Представляю какое блаженство он испытывает!

И я решил переместиться к ним, оставив Наташу на растерзание парней. Они кстати решили поменяться позициями, теперь Саша трахал мою любимую шлюшку сзади, а Вадим дрочил свой член пока Наташа вылизывала ему его яйца. Так он возможно и кончил на нее, но я этого уже не видел.

Я входил по очереди в две прекрасные попки Кати и Яны, которые все еще баловали своими язычками Колю. Так все продолжалось еще незнамо сколько. И вот когда кончил, девочки обканчавшись уже больше не могли, Коля тоже кончил и лежал в отрубоне, парни трахавшие мою жену тоже отдыхали, да и я подустал.

Мы перебрались в дом, разошлись по комнатам, каждый по своим делам. Ко мне подошла моя Наташа, нежно поцеловала и попросила меня кое о чем интересном. Она хотела побыть рабыней, уединиться только с нами парнями и выполнять все, что мы от нее захотим. Я ее предупредил, что долго ее там пытаться мы не сможем, так как основные силы все уже истратили во время последней групповухи на лужайке. Но как выяснилось, много ей и не надо было. Тогда я сказал, что бы она одела какое ни будь сексуальное белье из того что купила в интернет магазине и спускалась вниз. Внизу была сауна, большая душевая на несколько человек и предбанник. Парни как раз были там, кто душ принимал, кто уже принял. Я спустился к ним, сказал, что сейчас будет сюрприз, но более не стал говорить. Зашла Наташа. Она одела на себя эротический комбинезон в черную сетку с вырезами в интимном месте, еще на ее шее был кожаный ошейник, к которому была прикреплена цепочка, которую она передала мне. Мы расположились на креслах вокруг нее, и приказали ей ласкать свои киску, пока мы будем приводить наши органы в боевую готовность. И вот было наше первое желание...

Моя жена ползая на коленях по очереди отсасывала у нас члены. Она обращалась ко мне только со словами «господин» или «хозяин». Когда Наташа подползла ко мне, она вылизала своим язычком мой член, заглотила и стала насаживаться на него. Я немного задрал ноги, взял ее за волосы и сильно прижал к своим яйцам, она вылизывала их, заглатывала, а потом ее язычек переместился на мою попку. Я уже чуть не кончил от таких ощущений! Потом я приказал ей проделать тоже самое с остальными.

Моя жена проделала круг, ублажив всех. И ждала новых приказаний, но придумывать что то изощренное не было ни у кого не желания не сил, поэтому мы решили просто в четыре члена трахнуть Наташу и завершить этим.

Вадим с Коляном трахали ее в попку и киску пока она сосала сразу два толстых члена, мой и Сашин. Она кричала и стонала из последних сил, кончала раз за разом и мы уже держаться не могли. Посадили ее на колени и стали кончать на ее личико. Наташа принимала на себя всю нашу сперму с открытым ротиком, закрыв глаза от счастья. Кончив, мы упали на кресла, моя

жена лежала на полу, мы все жутко устали, но это была приятная усталость. Моя любимая жена — нимфоманка была счастлива. Мы все приняли душ и разошлись по спальням. Мы с женой уснули в обнимку, безумно любя друг друга! Но это был лишь первый день наших сексуальных каникул, впереди были еще четыре дня секса и разврата, но об этом в другом рассказе.